
 

 

 برایش تومان 0444 اگر کرد خرجرا پولش ي باقیمانده ثلثزنگ ناهار  در و پولش نصف زنگ تفریح اول در مریم -1

 ؟به مدرسه آمده بود  با چقدرپولاو امروز  ، باشد مانده باقی
 
 

 

 

 

 بارم

 

  
  5/1 

2-   
 1  

3
 ستفاده از با الیتر به آن اضافه کنیم ظرف پر می شود گنجایش ظرف چقدر است؟  0ظرفی آب دارد اگر  

 کنید پیدا مناسب راهبردي
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 ) بدون تکرار ارقام(نوشت؟ توان می رقمی سه عدد چند 6 و0 و1 عدد سه با  -3
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 خواهد می ورزي کشا -1
 1  

3
 از  

 3  

0
 اگر ماند؟ می کشت بدون زمینش از کسري چه .بکارد گندم را خود زمین 

 .کنید حل را مسأله شکل این روي باشد زیر شکلبه  او زمین
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 .کنید پیدا را خودکار هر ،قیمت گرفتیم پس تومان 04 و دادیم تومان 044 خودکار 2 خرید يبرا -2
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 است؟ ممکن مقدار کمترین عدد دو آن جمع حاصل و 10 طبیعی عدد دو ضرب حالت چند به  - 3
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 نام و نام خانوادگی:

 کلاس:

 

 بسمه تعالی

 
 (فتمریاضی ه )فصل اولحل مسئله

 

 

               

    

  

 

 



 

 

 

 

 نفر متوسط چقدر است؟ سال است. سن  64سال و حاصل ضرب سن آنها  11مجموع سن سه نفر   - 1
 

 بارم
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 راهبرد است؟از بوده چقدر پول ،کل است مانده باقی برایمان تومان 054 ایم کرده خرج را پولی درصد14  -2

 .کنید استفاده شکل رسم
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 در باغبان یک -3
 1  

5
 تعداد اگر است شتهکا پرتقال درخت باغ ي مانده باقی از نیمی در و سیب درخت باغش

 .کنید پیدا را درختان کل تعداد مناسب راهبردي با باشد عدد 54 پرتقال درختان
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 16،0، 32،           ،          ، . . .  ،                                        ید .کن پیدا را زیر الگوهاي بعدي عدد سه  -1
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 ون تکرار ارقام(د) بنوشت؟ توان می رقمی سه عدد چند 1 و9 و4 عدد سه با  -2
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 پیدا را ردفت هر قیمت ، گرفتیم پس تومان 154 و دادیم تومانهزار  14یک ا سکناس  ردفت 5 خرید يبرا -3

  .کنید
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